
Руководитель Следственного управления принял участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов Омской области



27 ноября 2015 года состоялось координационное совещание руководителей правоохранительных органов Омской области, на котором были рассмотрены вопросы межведомственного взаимодействия по выявлению, раскрытию и расследованию преступлений против собственности, тяжких и особо тяжких преступлений против личности, а также вопросы результативности работы и повышения межведомственного взаимодействия по выявлению, раскрытию и расследованию преступлений, в том числе прошлых лет.

В ходе обсуждения данных вопросов участники координационного совещания отметили, что работа правоохранительных органов по раскрытию и расследованию преступлений против собственности, тяжких и особо тяжких преступлений против личности нуждается в принятии

дополнительных мер, в том числе по своевременному и качественному проведению оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий.

В целях профилактики совершения тяжких и особо тяжких преступлений против личности поручено активизировать работу по выявлению и пресечению преступлений двойной превенции, обеспечить расследование уголовных дел о таких преступлениях в кратчайшие сроки. Мерами ведомственного контроля добиваться выполнения подразделениями требований о профилактической работе с лицами, ранее привлекавшимися к уголовной ответственности, в том числе состоящими на специализированных учетах.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/995017>